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DNA τεστ στα φαρμακεία
Δημοσιεύθηκε από DNAlogy - 23/03/2011 02:05
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Λίγα λόγια για το τεστ στα φαρμακεία  
Η DNAlogy ακολουθώντας τα πρότυπα προηγμένων χωρών όπως η Αμερική, η Γερμανία, η Ισπανία
και η Αγγλία, παρέχει πλέον και στα ελληνικά φαρμακεία το DNAlogy Patrotis-kit. Η πρωτοποριακή
αυτή υπηρεσία καθιστά εύκολη την πρόσβαση του κοινού στις καινοτόμες αυτές εξετάσεις DNA,
εξοικειώνοντάς το με τα πιο σύγχρονα επιστημονικά επιτεύγματα.  Θα πρέπει να σημειωθεί ότι ο
πελάτης αγοράζει από το φαρμακείο μόνο το σετ δειγματοληψίας και όχι την ανάλυση, αφού αυτή
απαιτεί εξειδικευμένο προσωπικό και εργαστηριακές εγκαταστάσεις. 
Στο μέλλον, αναμένεται να ακολουθήσουν και άλλοι τύποι εξετάσεων DNA με σκοπό την
απλοποίηση των μέχρι σήμερα πολύπλοκων διαδικασιών, πάντα όμως υποστηριζόμενες από το
υψηλότερο επιστημονικό υπόβαθρο και με σεβασμό στον άνθρωπο. 

Οφέλη φαρμακοποιού 
Η εισαγωγή του DNAlogy Patrotis-kit στα φαρμακεία προσφέρει στο φαρμακοποιό πολλά οφέλη. Η
πώληση προϊόντων επιστημονικής έρευνας και ανάλυσης αναβαθμίζει το κύρος των φαρμακείων
καθώς και το επιστημονικό επίπεδο των παρεχόμενων υπηρεσιών. Ο φαρμακοποιός, εκτός από την
πώληση φαρμακευτικών σκευασμάτων έχει πλέον τη δυνατότητα να αναβαθμίσει το ρόλο του και να
αποτελέσει επιστημονικό σύμβουλο του απλού ανθρώπου που επιλέγει την αγορά του κιτ. Στην
ουσία αποτελεί φορέα της επιστημονικής γνώσης για τη μετάδοσή της στο ευρύ κοινό. Το γεγονός
αυτό ανοίγει νέους ορίζοντες στα φαρμακεία και τους δίνει τη δυνατότητα να βγουν από τα στενά
πλαίσια της πώλησης φαρμακευτικού υλικού.  
Η πώληση τέτοιων προϊόντων μπορεί να ενισχύσει οικονομικά τα φαρμακεία. Εκτός από το άμεσο
κέρδος που προκύπτει από την πώληση του προϊόντος στο φαρμακείο, η DNAlogy κάνει ένα βήμα
παραπέρα θέλοντας να στηρίξει την πρωτοβουλία των φαρμακοποιών και προσφέρει το DNA Τεστ
Πατρότητας στην προνομιακή τιμή των 299 ευρώ (29 ευρώ στο φαρμακείο + 270 ευρώ η ανάλυση)
έναντι της τιμής των 339 ευρώ που αυτό κοστίζει αν ο πελάτης απευθυνθεί εξαρχής στο Κέντρο
Γενετικής. 
Ειδικά στις μέρες μας όπου η αγορά του φαρμάκου συρρικνώνεται ενώ παράλληλα ο ανταγωνισμός
του επαγγέλματος μεγαλώνει, ο φαρμακοποιός οφείλει να καινοτομήσει, να αναβαθμίσει τις
υπηρεσίες του και να στραφεί σε νέα ανταγωνιστικά και κερδοφόρα προϊόντα.   Οι φαρμακοποιοί
που θα επιλέξουν να συνεργαστούν με την DNAlogy θα γίνουν μέλη του δικτύου της DNAlogy (partner
program), και θα καταγράφονται στις λίστες ανά πόλη στο διαδικτυακό τόπο της DNAlogy. Έτσι ο
κάθε πελάτης θα μπορεί να βρει απλά και γρήγορα το φαρμακείο συνεργάτης που παρέχει τα σετ
δειγματοληψίας στην πόλη του.    

Οφέλη καταναλωτή 
Η διάθεση του DNAlogy Patrotis-kit από τα φαρμακεία, φέρνει κάθε άνθρωπο ένα βήμα πιο κοντά
στην ίδια του την ύπαρξη. Η γνώση της βιολογικής μας ταυτότητας είναι ένα ισχυρό όπλο για την
ανεύρεση της αλήθειας, του ύψιστου αγαθού της ζωής. Η εξακρίβωση των βιολογικών καταβολών
μας αποτελεί μια αστείρευτη πηγή πληροφόρησης τόσο για το παρελθόν και τους βιολογικούς μας
προγόνους όσο και για το μέλλον και την πρόληψη ή αντιμετώπιση κληρονομικών ασθενειών,
βελτιώνοντας σημαντικά την ποιότητα ζωής. Το πρωτοποριακό για τα ελληνικά δεδομένα εγχείρημα
της DNAlogy, προσφέρει πλέον την εύκολη πρόσβαση κάθε πολίτη ανεξαιρέτως στις νέες αυτές
υπηρεσίες.
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Για την διανομή και προώθηση των DNAlogy Patrotis-kit στα φαρμακεία, η DNAlogy ξεκίνησε
αποκλειστική συνεργασία με Π. Μπακάκος ΑΕ, μια από της παλαιότερες ελληνικές εμπορικές
επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στο χώρο της υγείας. Πρόκειται για τον ιδανικότερο
συνδυασμό, εμπειρίας και καινοτομίας που εξασφαλίζει την απόλυτη εξυπηρέτηση και υποστήριξη
των φαρμακοποιών συνεργατών. 
Για το partner program επισπευτείτε το διαδικτυακό τόπο της DNAlogy:
http://www.dnalogy.eu/partners/salespoints?tid=All
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http://www.farmakeutikoskosmos.gr/article-k/dnalogy-patrotis-kit/7435
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